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A- EVALUATION DES RESSOURCES : 10points
I-ACTIVITES NUMERIQUES : 5points

EXERCICE 1 :3pts

On donne les nombres suivants :

. _ . 10-7V2 _ 4x107x2,5x1078
A =380 + 7v/20 — 4v405 B=C= N C= SX10-x(Zx107)"3

1. Calcule A et met sous la forme a5 ol a est un entier.
2. Montre que B = 2v/2 -3

3. Calcule C et donne I'écriture scientifique du résultat

4. Sachant que 1,41 < V2 < 1,42 donne un encadrement de B par deux nombres décimaux.

EXERCICE 2 :2pts

On consideére le hombre E =8 —74/5.
1. Compare 8 et 7v5.
2. Justifie que E% = 309 — 112V5
3. Ecrire sous la forme a + b5, le nombre +/309 — 112+5.
IT-ACTIVITES GEOMETRIQUES : 5points
EXERCICE 1 :2,5pts

Sur la figure ci-contre, les droites (OD) et
(O0), sont sécantes en O. On donne :
OA=5cm; AF=2,5cm ; OB=6cm ;

BE=3cm ; AB=4cm ; DC=12cm et les
Droites (DC) et (AB) sont paralléles.

1. Calcule les longueurs OCet OD  1pt

2. Justifie que les droites (AB) et (EF) sont
Paralleles. 0,75pt
3. Calcule la longueur EF 0,75pt
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EXERCICE 2 :2,5pts

Sur la figure ci-dessous, 6, V, U sont alignés ainsi que

6, T et S sont dlignés. Les droites (TU) et (SV) sont

paralleles. ST =x TG =9cm ; TU = 4cm ; SV = 5cm

1. Montre que 9% =§ 1pt
2. En déduis la valeur exacte de ST 0,5pt
3. Calcule le périmetre de SVUT 1pt

B-EVALUATION DES COMPETENCES : 10points

Situation de vie :

Le champ ci-dessous est celui de M.KOUAM. II fait la culture des ananas sur la parcelle PBA
qui est un triangle rectangle en A, la culture des tomates sur la parcelle MBCN qui a la forme
d'un trapéze de hauteur 5m et enfin, sur la 3éme parcelle qui a la forme d'un demi-disque de
diameétre AC de rayon R, la culture des choux. Pour faciliter le passage dans les différentes
parcelles il a laissé la partie AMN inoccupée. A la fin des récoltes, on a réalisé qu'il a récolté 5
tétes d'ananas par m? et a vendu une téte a 250Fcfa, un cageot de tomates par m? donc l'un

colite 3.500Fcfa et 3 tétes de choux par m? donc I'une colite 300Fcfa et que

la récolte s'est

faite sur toute la surface de chaque parcelle et qu'il a vendu toute sa production.
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Tdches :

1) Déterminer le prix de vente total des ananas par M. KOUAM ?

2) Déterminer le prix de vente total des cageots de tomates par M. KOUAM ?
3) Déterminer le prix de vente total des choux par M. KOUAM ?

Présentation :

pohnees
CMN')H(BCJ
(EP) I [»B)
AN =9m
AB = 20m

?Fs L m
B =%

= 5m7
Be - 32mM
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